

大家來郊遊

文圖／林昭封

汐止農會松年大學歌唱班舉辦「亞森農場一日遊」活動，活動當天，上午由汐農老人休閒中心出發，教務員林昭封率隊，一路上大夥談天說地，花樣百出，笑聲不斷，銀髮人員更展現了在歌唱班所學之功力，不論是日語歌，台語歌，甚至國語歌均能朗朗上口，大家更是搶著麥克風，想要一

展歌喉，期間笑聲，掌聲絡繹不絕，熱鬧無比，絕無冷場。

旅遊行程為關西義民廟→關西潮



三峽祖師爺廟合影

西禪寺，亞森農場採水耕番茄，此站很特殊，因為大眾可以享受到親自採果的樂趣，同時也可新增一些常識，從生活中學習效果更是好，真是印證了「行萬里路勝讀萬卷書」。中午大家至大溪石門的海鮮餐廳享用豐盛的活魚大餐，大伙也吃得不亦樂乎，最後到了三峽祖師

爺廟參拜，並於預定時間

返回中心。有意欲

參加活動者，

可先來電報

名，農會可

事先安排

車數，使大

家均可一起

同樂。

一 搞清楚，台灣欒樹和楓樹是不同的，再說『楓樹』中，是否有一種叫『台灣楓樹』者，有待努力學習……」。

說實在，「看到」秋天似是今年才開始，也許這與心境輕鬆有關，輕鬆的心境，除來自兒女已是「小大人」，也來自明年沒有「出書」計畫，回想過去

十幾年來，生活中不是上班、養兒育女，就是讀書、寫作，如今，這已十分「習慣」的生活步調，一下子只剩「上班」這一樣。

有時會問自己：「難道人生也已進入秋天季節了？」